

深度揭秘恒大换帅： 卡帅团队不和 三原因签斯帅

本报讯 6月4日晚，中超足球队恒大突然宣布卡纳瓦罗下课、巴西名帅斯科拉里上任。所有人都被这个消息震惊了，同样也有一串问号画在了所有人脑海。为什么会突然换帅？为什么半小时就说服卡纳瓦罗接受下课决定？恒大又为何选择年事已高的斯科拉里？到底是什么时候与斯科拉里签约的？

少帅团队不和谐早埋伏笔

卡纳瓦罗利用近半年的时间，已经与恒大球员、跟队媒体、广州球迷打成了一片，这三方面基本上都已经接受了这位执教经验稍显不足年轻教练。因此，球队内部对卡帅没有太多的非议，媒体和球迷也几乎没有质疑声。

但有一些情况并非像外界所了解的那样，特别是当里皮离开之后，恒大内部已察觉到教练组之间发生了一些变化，这就是年轻的卡纳瓦罗对于教练组没有绝对的控制力，更主要的是因为里皮带来的教练团队正是2006年夺得德国世界杯冠军的老搭档，而当时卡纳瓦罗还是意大利队的队员，可以说他们都是卡纳瓦罗当年的教练。如今，当学生反过来指挥老师的时候，发现这些团队并非特别的配合。

里皮暗示带走团队 让恒大痛下决心

恒大与富力进行德比之前，里皮返回广州。当时外界还在猜测是否恒大希望这位名帅能够在球队遇到困难之

时重新接手帅印，而且如果里皮归来，卡纳瓦罗也能够继续听命于自己的老师。

事实上，恒大集团高层也并非没有这样的想法。在里皮归来之后，双方也曾有过类似的沟通。可惜的是，当沟通之后恒大意外发现，里皮不仅没有归来的任何可能，反而有可能会带走现在教练组的成员。

原来，里皮在归来之后向恒大高层进行了暗示，自己可能会执教一支欧洲国家队。里皮一旦接过这支国家队的教鞭，自然要组建自己的教练团队，而银狐当初的搭档基本上都在恒大。所以里皮也做出暗示，自己想带几个人过去，以此希望征求一下恒大的意见。

当得知里皮有可能会带走他的团队成员，这让恒大高层不得不下了换帅的决心。

为何半小时搞定卡纳瓦罗

种种迹象表明，卡纳瓦罗在此之前确实不知道俱乐部准备拿下自己，但没有想到，恒大在半个小时之内就搞定了卡纳瓦罗。

不过，还有一个鲜为人知的秘密：当初恒大并不同意由卡纳瓦罗直接担任主教练。包括去年底召开新闻发布会时，也是宣布卡纳瓦罗出任执行主教练，里皮担任主教练。只是随着里皮在年初执意离去，恒大只能在名义上对外宣布卡纳瓦罗担任主教练。但事实上，就在那个时候，恒大就已经和

卡纳瓦罗约定在今年联赛间歇期深入交流，探讨他的去留和合同事宜。所以，正是有了这个约定，卡纳瓦罗本人也对下课的决定并没有感到过于突然或者无法接受。

恒大与斯科拉里签约 发生于一周之前

恒大与斯科拉里的签约时间就在一周之前，这一点恒大内部也给予了证实。

还有一点，外界普遍质疑恒大为何要选择斯科拉里这样一个老教练。而且从库卡在鲁能的执教来看，似乎巴西教练在中超的日子并不如欧洲教练好过。对此恒大则认为：首先，从资历与能力上来说，斯科拉里绝对是一名世界级的教练，符合恒大选择名帅的理念；其次，斯科拉里有着出色的执教战绩，更主要的是有过亚洲俱乐部的执教经历；再次，从年龄上来说，斯科拉里与里皮上任之时年龄相仿，他同样也拥有自己的冠军团队教练成员，所以恒大相信斯科拉里团队能够带好恒大。还有一点，当初里皮刚来的时候，外界也有一些争议看法，认为里皮在欧洲已经过时，带领意大利队在2010年世界杯也没有取得好成绩，这些都与斯科拉里的处境相似，但在恒大看来，这些都不是问题，只要给斯科拉里一定的时间，他同样能够带领恒大取得辉煌战绩，这也是俱乐部与其签订两年半合同的原因。（晚综）



中超：国安平富力

昨晚，2015赛季中超联赛第13轮赛事展开最后一场较量，广州富力主场战北京国安。最终，广州富力0：0战平北京国安。富力联赛近4个主场持续不胜；国安积分提升到26分，继续与鲁能、恒大持平。 新体

省老健会气排球交流赛 我市男队夺得亚军 女队收获季军

□记者 丁进阳

本报讯 2015年河南省第十二届老年人体育健身大会气排球交流赛于6月2日至4日在安阳举行。我市派出代表队参赛，男队、女队双双喜获丰收。

本次比赛共有来自全省各地的16支代表队参与。经过3天比赛，郑州男队、女队包揽冠军；我市男队获得亚军，女队获得第三名；安阳男队获得第三名，女队获得亚军。



法网：小威晋级 决赛战萨娃

6月4日，小威廉姆斯在比赛中庆祝胜利。当日，在2015年法国网球公开赛女单半决赛中，美国选手小威廉姆斯以2：1战胜瑞士选手巴钦斯基，晋级决赛，会师捷克选手萨法洛娃。女单决赛将于6月6日进行。 新华社记者 陈晓伟 摄

NBA 总决赛

加时得2分 骑士负勇士

新华社旧金山6月4日电(记者李博闻)詹姆斯和欧文合力砍下67分，但骑士全队加时赛只得两分；金州勇士队4日在NBA总决赛首战中主场以108：100击败克里夫兰骑士队，总比分1：0领先。

这是詹姆斯第6次以球队得分王的身份率队杀入总决赛，追平了乔丹的次数，并列排在历史第二位，第一位是7次的“天钩”贾巴尔。勇士全队球员无一人有总决赛经验，但“水花兄弟”库里和汤普森在总决赛前的本赛季季后赛中已经合力轰下118个三分球，是NBA历史上同一队两位球员在单一赛季季后赛中命中三分总数的第一位。

面对勇士队伊戈达拉、格林、巴恩斯、汤普森的车轮式防守，詹姆斯依然轰下全场最高的44分，另有8个篮板和6次助攻。欧文得到23分、7个篮板和6次助攻。莫兹戈夫得到16分，JR史密斯贡献9分。勇士全队5人得分上双，库里得到全队最高的26分和8次助攻，汤普森入账21分和6个篮板，伊戈达拉得到15分，格林和巴恩斯分别贡献12分和11分。

本场比赛，骑士队一直由詹姆斯主



勇士队的“水花兄弟”库里(左)和汤普森在比赛中庆祝得分。

导进攻，首节骑士一度领先13分。但随后三节，勇士顽强追分，比分曾一度胶着。第四节末段勇士反超3分，随后詹姆斯投进三分球追平。随后，双方各得2分，以98：98平进入加时。

加时赛库里二度假动作造成对手犯规，罚球连得4分。随后巴恩斯外线

命中三分，帮助勇士确立了7分领先(105：98)，彻底点燃了甲骨文球馆。伊戈达拉两罚一中，格林两罚全中，勇士在比赛还剩1分16秒时以108：98领先骑士10分。最后9秒，詹姆斯上篮为骑士得到加时赛仅有的两分，但已无法改变胜负走向。

医药保健 刊登热线：15037574888

静脉曲张 早治早好

脉顺软膏是匈牙利佛罗林大药厂在欧洲的专利配方(专利号:ZL981716、国际专利号:A1K35/77)产品。脉顺的主要成分艾尔蒙是由多种中药提取的,它直接渗透至静脉壁周围,修复受损的静脉瓣功能,静脉血液回流畅通,静脉内压力减小,隆起的静脉就会逐渐收缩复原。可以快速消除由于长期静脉曲张而引起的腿部酸痛感和疲劳感。用脉顺软膏不开刀、不注射、无痛苦,轻、中、重度静脉曲张及脉管炎患者均可使用!

特别声明:脉顺所有原材料均由匈牙利进口,已连续15年名列欧洲市场静脉曲张药品销售第一

免费送药热线:0375-6161131
地址:市区矿工路市一高西100米路南惠民大药房

医药保健

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线：15037574888

前列腺新型国药 一天一片除烦恼

科研人员最新发现,前列腺疾病的成因是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样,里面有比绣花针还细的32根小腺管,流动着前列腺液,外层包裹一层像栗子壳般坚硬的包膜。当腺管堵塞时会引发两种结果:一是前列腺液堵在腺体内形成“死循环”,滋生细菌,形成腺毒,引发炎症;二是前列腺“发胖”,腺毒在腺管内越堵越多,使原本栗子大小的前列腺胖成和桃子一样大,也就是增生。

要治好前列腺疾病,关键有两点:一是药物必须穿透包膜,进入病灶;二是清除腺毒。一般药物经肠胃吸收,药物分子大,很难穿透

栗子壳样的包膜。最新国药“钱列鑫”运用超微粒子技术,使药物粒子达到微米级,不经肠胃吸收,直接进入血液,强力穿透包膜,疏通腺管,消除炎症。药物进入腺管后,高效清除成分“清腺肽”迅速瓦解、清除腺毒,使肿成桃子的前列腺缩回栗子大小,解除尿道压迫。一天一片轻松解决前列腺炎和增生引起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细线、尿滴白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。
经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高西100米路南)
咨询电话:0375-6161131(免费送药)

治椎间盘突出 疗效好花钱少

凡腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄、椎体滑脱增生引起的腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,肌肉萎缩等,不能翻身下床,走不了远路,走投无路想做手术者,只需用“仙草活骨膏”贴敷几次,大部分急重症患者一周就能明显减轻,一个月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。

由于针对病因作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用生物低温浓缩技术提取,内含大量生物活

性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期,一般患者3-5天显效,根据患者病情轻重程度不同:轻者仅需8盒,重者仅需15盒、一个疗程。

专家揭秘:凡椎间盘突出引起的腰疼,手术失败者,也可使用此方。
电话:0375-3835828(乘车到医药公司站下车路南)
地址:平顶山市矿工路地质四队东隔壁众康大药房